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COMUNICATO UFFICIALE N. 14 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DELL’8/9-2-2014  
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
DE MARI GIANBATTISTA (SPES BELLUNO) sospensione da ogni attività federale per gg.15, 
fino tutto il 28 febbraio 2014, per vibrate proteste al termine dell’incontro mentre era in corso il 
saluto finale agli arbitri e per aver rivolto frasi offensive all’indirizzo del 2°arbitro mentre questi si 
dirigeva verso lo spogliatoio. 
 
AMMONITI 
CAMPITELLI STEFANO (MONTESPORT FI) per proteste avverso decisioni arbitrali durante la 
gara. 
LORIO CHIARA (ZAMBELLI ORVIETO TR) 
RENZI SILVIA (HABITAT MONTEGRANARO FM) per omesso saluto a fine gara, (2 penalità). 
GIGANTI GIACOMO (ROANA MOSCA CBF MC)  
CERBELLA FEDERICA (NEW FONT MORI GUBBIO PG) 
ZANNELLA DEBORA (NEW FONT MORI GUBBIO PG) per proteste a fine gara, (2 penalità). 
 
B) A CARICO SODALIZI 
OFF OCCHIALI MESAGNE BR – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
GIULIO VERNE PALOCCO RM – Multa di € 75,00 per irregolare servizio asciugatura, 
plurirecidiva. 
GIO’VOLLEY APRILIA LT – Multa di € 60,00 per aver il pubblico sostenitore al seguito rivolto 
frasi offensive nei confronti degli arbitri per tutta la durata dell’incontro. 
CREDIUMBRIA TERNANA TR – Multa di € 50,00 per irregolare servizio di asciugatura, 
recidiva. 
ECOMET MARSCIANO PG – Multa di € 40,00 per irregolare servizio asciugatura, recidiva. 
VC CESENA RIV. FC – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
PROPERZI VOLLEY LODI – Multa di € 75,00 per aver il pubblico al seguito rivolto frasi 
offensive nei confronti dei direttori di gara dal 2°set sino alla fine del 4°set, recidiva. 
FIM GROUP VA BODIO GO – Multa di € 30,00 per aver alcuni sostenitori locali rivolto epiteti 
offensivi nei confronti di un tesserato del sodalizio avversario. 
CANAVESE VOLLEY TO – Multa di € 50,00 per aver un isolato spettatore locale, a fine gara, 
rivolto frasi offensive nei confronti degli arbitri, recidiva. 
BANCA LECCHESE PICCO LC – Multa di € 40,00 per assenza del medico di servizio, recidiva. 
ALIMENTARIA MONFALCONE GO – Richiamo per irregolare servizio asciugatura. 
SPES BELLUNO – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
 
 Affisso in Roma il 13 febbraio 2014 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


